

ASPIRATORE INSONORIZZATO A4000

Dotato di una fortissima aspirazione, generata da un corpo aspirante ad alta pressione, l'aspiratore Tipo A4000 è la soluzione ideale per i piccoli laboratori ortopedici e pellettieri dove in spazi ridotti occorre risolvere il problema delle polveri di lavorazione. La sua struttura completamente rivestita di materiale fonoassorbente contiene al suo interno oltre al corpo aspirante anche il sistema di raccolta delle polveri tramite sacchi e il sistema di filtraggio automatico a cartucce. Questo sistema di filtri è in grado di garantire un filtraggio delle polveri calibrato, a beneficio di un ambiente di lavoro più salubre. La pulitura delle cartucce viene effettuata in automatico dalla macchina stessa attraverso un sistema a vibrazione. Le elevate prestazioni dell'ASPIRATORE Tipo A4000 consentono il collegamento di più macchine E' montato su ruote per rendere più agevoli gli eventuali spostamenti.

Dati tecnici:

	A4000 ECO	A4000
Motore:	Kw 5,2 (nr.1)	Kw 10,4 (nr. 2)
Giri:	2800	2800
Altezza:	cm. 226	cm. 226
Lunghezza:	cm. 171	cm. 171
Larghezza:	cm. 150	cm. 150
Peso:	Kg. 550	Kg. 600
Attacco Tubo	Ø mm. 350	Ø mm. 350
Portata a 10 mt.:	3.348 m³/h	6.696 m³/h
Portata a 20 mt.:	1.468 m³/h	2.936 m³/h
Potenza necessaria:	Kw 6	Kw 12
Rumorosità:	dB 78	dB 78

ASPIRATEUR INSONORISÉ A4000

Machine équipée de forte aspiration, générée par un corps aspirant à haute pression. L'aspirateur Type A4000 est la solution idéale pour les petits laboratoires orthopédiques et la maroquinerie où dans de petits espaces il faut résoudre le problème des poussières d'usinage.

Sa structure complètement recouverte de matériau insonorisant contient non seulement le corps aspirant mais aussi le système de collecte des poussières avec sacs et le système automatique avec filtres à cartouche.

Ce système de filtres est capable de garantir un filtrage gradué des poussières, au bénéfice du milieu de travail plus sain. Le nettoyage des cartouches est effectué automatiquement par la machine même à travers un système de vibrations.

Les hautes performances de l'ASPIRATEUR Mod. A4000 permettent la connexion de plusieurs machines.

Il est monté sur roulettes à fin de rendre le déplacement facile.

Données techniques:

	A4000 ECO	A4000
Moteur:	Kw 5,2 (nr.1)	Kw 10,4 (nr. 2)
Tours:	2800	2800
Hauteur:	cm. 226	cm. 226
Longueur:	cm. 171	cm. 171
Largueur:	cm. 150	cm. 150
Poids:	Kg. 550	Kg. 600
Attache Tuyeau:	Ø mm. 350	Ø mm. 350
Portée à 10 mt.:	3.348 m³/h	6.696 m³/h
Portée à 20 mt.:	1.468 m³/h	2.936 m³/h
Puissance nécessaire:	Kw 6	Kw 12
Bruit:	dB 78	dB 78

SOUND-PROOF EXHAUSTER A4000

The dust exhauster Type A4000, endowed with a very strong suction, generated by an extractor body with high pressure. It is the ideal solution to solve the dust problem at little orthopaedic workshops and leather goods shops where the spaces are reduced. Its structure completely covered by soundproof material includes inside in addition to the suction body also the dusts' collecting system through cloth-bags and the automatic filtering by cartridge filters.

This filtering system is able to grant a regular dusts' suction, so make the work environment more healthy.

The cleaning of the cartridge filters is automatically made by the machine through a vibrating system.

The high performances of the EXHAUSTER Model A4000 allow the connection to more machines.

It is mounted on wheels in order to make it easier to move.

Technical data:

	A4000 ECO	A4000
Motor:	Kw 5,2 (nr.1)	Kw 10,4 (nr. 2)
Revolutions:	2800	2800
Height:	cm. 226	cm. 226
Length:	cm. 171	cm. 171
Width:	cm. 150	cm. 150
Weight:	Kg. 550	Kg. 600
Pipe attachment:	Ø mm. 350	Ø mm. 350
Rate of flow at 10 mt.:	3.348 m³/h	6.696 m³/h
Rate of flow at 20 mt.:	1.468 m³/h	2.936 m³/h
Necessary power:	Kw 6	Kw 12
Noise:	dB 78	dB 78

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo depliant si intendono forniti

a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento

e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.

Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova **CINEV** s.r.l.

27023 cassolnovo (pv) - Italy
via roma, 145
tel. 0381 92513
fax 0381 929363